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Ai Genitori dell’IC BREDA 
Ai Docenti

Al personale ATA

Agli educatori

p.c. DSGA

Gentili Genitori, Gentili Docenti, Gentili Educatori,
si comunica che dal 1 novembre le segnalazioni dei casi covid andranno inviate solo ed esclusivamente alle mail dedicate: 

PRIMARIA

covidprimaria@icbredasesto.edu.it
SECONDARIA
 

covidsecondaria@icbredasesto.edu.it
INFANZIA
 

covidinfanzia@icbredasesto.edu.it
allegando il tampone positivo, indicando SEMPRE SEZIONE E CLASSE nell’oggetto. 
Il periodo di quarantena viene stabilito dal pediatra o dal medico curante.

L’esito negativo del tampone va inviato sempre alla medesima mail. Per gli studenti, la giustificazione delle assenze va fatta sul modulo (infanzia), diario (primaria) o sul libretto (secondaria).
Le mail verranno lette dalle 8,00 alle 17,00 dal lunedì al venerdì. Il lunedì mattina, in caso di fase di autosorveglianza non preventivata, verrà fornita una mascherina.
Nei giorni successivi, la classe in autosorveglianza è tenuta ad indossare la mascherina FFP2 fornita da casa, per 10 giorni dall’ultimo contatto a scuola, salvo casi all’infanzia.

In caso di sintomi lievi non sospetto covid (quale leggero raffreddore, pochi colpi di tosse…), gli studenti possono frequentare, ma si prega di indossare la mascherina, per maggiore tutela di tutti.

In caso di sintomatologia più evidente, verrà avvisata la famiglia per la procedura del controllo con tampone e consultazione pediatra. 
Cordiali saluti

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Annunziata Cozzolino
Firma autografa sostituita a mezzo stampa  ex art. 3, c. 2 D.lgs. n. 39/1993
